

විවාහ

නව වසරේ නව මුහුණුවරකින් රසඳුන හා ක්‍රීඩා අතිරේක සිළුමිණ සමඟ

සිලුමින The Silumina

■ ආරම්භය - 1930 මාර්තු 30 ■ පුවත්පතේ පළයාත් වශයෙන් ශ්‍රී ලංකාවේ ලියාපදිංචි කරන ලදී ■ 92 වැනි කාණ්ඩය 01 වැනි පළයා

■ ශ්‍රී බුදු වර්ෂ 2564ක් වූ 19 කාග උළුවත් අව පළවන ලද්දකු ■ වර්ෂ 2021ක් වූ ප්‍රකාශන මස 03 වැනි ලද්දකු ■ මිල රු 80.00

රෝද තුනෙන් ජීවිතයට අහිමිවන කරන දීර්ඝ කතුව

17

04

පුස් වෙඩි වූ මල් වෙඩි

05

දකුණේ ධීවරයෝ බංගලි අඛස්සියේ

08

පෑඩ් කතාවේ ඇත්ත නැත්ත

11

ඖෂධ අවනාචනයේ මාලියාව

13

රාජ්‍ය ආයතන 31ක පාඩුවේ සුලමුල

16

ජනවාරි මස ඔබේ පලාඵල

සුඛ නව වසරක් වේවා!

හාවා හාවා ඉණ නණ සඳක් පෑදී පෑදී අම්මා දේවා දේවා සැමට සැකසුම් සේදිලා වේදනා කාවා කාවා සියලු ඉසුරින් සෑදී සෑදී අනා වේවා! වේවා! සුඛ නව වසරක් පිදී පිදී සිනා මිලේ

පබැඳුම් - මහාචාර්ය දිව්‍යාන රත්නායක සිතුම්මි - ගර්භ ඉණාර්ථික

ල **CLICK** **වස 40කට** **ජීවිතයට** **ප්‍රයෝජන**

ජනපති සහ අගමැති නව වසරට සුඛ පතනි

ල වූ නව වසර සෞභාග්‍ය කරා යන ගමනේ ඉලක්කගත සැලසුම් යථාර්ථයක් බවට පත් කර ගැනීම සඳහා සුබවාදී ආකල්පයෙන් සහ අභිනේදනයෙන් කැපවිය යුතු බව ජනාධිපති සහ අගමැති හිමුත් කළ හිමිදායන්නේ සඳහන් වී තිබේ. >> 2 වැනි පිටුව

(ගෘහි ධර්මපුත්‍ර මෙන්සිස්) ශ්‍රී ලංකාවේ ජනගහනයෙන් ලක්ෂ 40කට පමණ පිරිසකට අදාළයන්නේ අදාළ කොට්ඨාසවල ජීවිතයට මෙම වසරේදී ඇරැඹීමට හැකිවනු ඇතැයි විස්තරයෙන් විදුන අංශයේ අධ්‍යක්ෂ >> 2 වැනි පිටුව

නවක සිසුන්ගේ පන්ති පෙබරවාරි 15 දා ඇරැඹේ

(ලුනාමිණි පදනම)

ජාතික හා පළාත් පාසල්වල 2021 වසර සඳහා පළමු ශ්‍රේණියේ නවක සිසුන්ගේ පන්ති ආරම්භ කිරීම පෙබරවාරි මස 15 වැනිදාට යොදා ඇති බවත්, 11 වැනිදා සිට ආරම්භ කෙරෙන පාසල්වලට සිසුන් ගෙන්වා ගන්නා පිළිවෙළ තීරණය කිරීමේ වගකීම අදාළ පාසල්වල විදුලාලකවරුන්ට බලය ලබා දී ඇති බවත් අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් කපුල සී. පෙරේරා සිළුමිණට කීය. >> 2 වැනි පිටුව

සංචාරකයන් ගෙන්වන්න 'ශ්‍රී ලන්කන්' එක්වෙයි

(ගෘහ විලක්ෂණ)

රුසියානු රටවල සංචාරකයන් මෙරටට ගෙන්වීමේ උපක්‍රමයක් වශයෙන් සංචාරක වෙමින් පවතින ඔවුන් ඒ අනුව පරිමාණය, සීමිත ලිපිනය, සිංගප්පූරුව හා මැලේසියාව වැනි රටවලින් සංචාරකයන් ගෙන්වීමේ වැඩසටහනක් ආරම්භ කිරීමට සුදානම් කිරීම බව ශ්‍රී ලන්කන් ගුවන් සේවයේ සහකාරී අගේන් පතිරේනේ කීය.

එම සංචාරකයන්ද පළමු කණ්ඩායම ගෙන්වූ අයුරින්ම ලේදියා ජනතාවට මිල නොවන සේ මෙරට සංචාරය කරමින්ම කටයුතු කර තිබේ. >> 2 වැනි පිටුව

මුනි සිරිපා!

මෙරට සිරිපා වන්දනා සමය ඉකුත් දෙසැම්බර් 29 වැනිදා ආරම්භ වූයේ සෞඛ්‍යමන්තික ක්‍රමවේදයට අනුවය. වෙනම ලෝකීයව දසුකර ගන්නා ධර්මයන් පැමිණෙන සිරිපා මළුව සහ මාර්ගය මෙරට දුරදිවළි පාඨ සම්පාදනයක් බව එහි ගිය සිළුමිණ ඡායාරූප සිල්ලි සුලවන ගමනේ පවතී. වෙනම සිය ගෞරවය තිබූ කඩ වෙනුවට මෙරට ප්‍රධාන මාර්ගයේ තිබූයේ කඩ 3කි. සිරිපා මළුව විෂ්කම්භය කරනු ලැබූවේ රාජ්‍ය ආගන, ශාන්ත ජෝන් හිලන්ටර් කුමුදු ඇතුළු සංවිධාන කිහිපයක් මගිනි.

තිරිප්පුකරණයට වෙලිකොමි සහ මොබිවෙළ එක්වෙයි

තිරිප්පුකරණය හරහා ජනතාව සම්බලනය කිරීම සහ ව්‍යාපාර පරිණාමයට පත්කිරීම තුළින් ලාංකීය ජනතාව සම්බලනය කිරීමට ශ්‍රී ලංකා වෙලිකොමි සහ මොබිවෙළ ඒකාබද්ධව කටයුතු කිරීම අරඹන ලදී.

තාක්ෂණයෙන් පසු ගැන්වෙන ආර්ථිකයන් සහ තාක්ෂණය පදනම >> 2 වැනි පිටුව

කොට් 10ක් බදු පොල තැබූ දේශපාලකයන්ට වැඩ වරදී

>> 2 වැනි පිටුව

වසරකට නවත 25,000කට සරසවි වරම්

(ලුනාමිණි පදනම)

සරසවි අධ්‍යාපන අවස්ථා පුළුල් කිරීමේ අරමුණින් ආරම්භ කිරීමට තීරණය කිරීමට අදාළව 10ක් පළමු පන්තියට 2 වැනි වසර සඳහා අදාළ වැඩසටහනක් >> 2 වැනි පිටුව

පෞද්ගලික අංශයේ ලක්ෂ 33කට දින 5 රාජකාරි සතියක් එයි

(ගෘහ විලක්ෂණ)

දැනට රාජ්‍ය සේවකයන්ට පමණක් දින 5 සතිය ක්‍රියාත්මක වන අතර රාජ්‍ය ආයතන හා ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩල කිහිපයක් >> 2 වැනි පිටුව

සිමිපල මෑන්

2021 වනකුණේ දීර්ඝතම නව විකේතය වේ!

බල වේග

එක්වෙන ඓතිහාසික සන්ධිස්ථානයක්

සියලු ශ්‍රී ලාංකීයයන්ට මින් පෙර අත් නොවිඳි තීරිපු සන්ධිස්ථාන අත්දැකීමක් ලබාදීමත්, මෙහි පරිහාන සහ විනාශයන් අපරාධකරුවන් වඩා පහසුවෙන් සහ කාර්යක්ෂමව සුදුසු ගනකට අධ්‍යයන ලබාදීමත් ශ්‍රී ලංකා වෙලිකොමි සහ මොබිවෙළ හෝ එකට එකට අගුණ ගසමින් ආරම්භ වියයි.